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Wet Deregulering Beoordeling Arbeidsrelatie  

Per 1 mei 2016 is de Verklaring Arbeidsrelatie (VAR) vervangen door de wet Deregulering 

Beoordeling Arbeidsrelatie (DBA). De wet DBA zorgt ervoor dat de opdrachtgever en de 

opdrachtnemer samen verantwoordelijk zijn voor de fiscale gevolgen van hun arbeidsrelatie.  

 

Een onderdeel van deze nieuwe wet is de modelovereenkomst, de insteek van deze 

overeenkomst en het naleven hiervan in de praktijk is het uitsluiten van een 

loondienstverband. Het gebruik maken van een modelovereenkomst is niet verplicht, wel 

loop je door het niet gebruiken het risico dat de Belastingdienst vindt dat er sprake is van 

loondienst. In dat geval moeten u en de opdrachtnemer/opdrachtgever alsnog loonbelasting 

en premies volksverzekeringen betalen over de vergoeding. 

 

Heeft u als opdrachtgever of opdrachtnemer de vraag of u wel of niet een 

modelovereenkomst nodig hebt. Of vraagt u zich af wat er zoal in zo’n overeenkomst moet 

staan. Neem dan contact op met ons en we geven u graag meer advies. 

Bij vragen kunt u altijd contact opnemen met Rolf van Horen. 

 

Vooralsnog is door Staatssecretaris Wiebes van Financiën de handhaving van de wet DBA 

uitgesteld tot 2018. Dit betekent niet dat u voor nu niets hoeft te regelen, van zowel de 

opdrachtgever als de opdrachtnemer wordt verwacht dat zij voorbereidingen treffen om zo 

snel mogelijk met de modelovereenkomst aan de slag te gaan. 

 


